(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры) Лицо(а), проводившее проверку: Ведущий специалист-эксперт Макарова Наталья Викторовна (фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц),
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АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора),
юридического лица, индивидуального предпринимателя

№ 000480

По адресу/адресам: Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
детский сад «Незабудка» по адресу 665302 Иркутская область р.п. Куйтун, ул.Карла Маркса,
№24 А, р.п.Куйтун, ул.Карла Маркса 24 Б. (место проведения проверки). На основании:
распоряжения о проведении проверки № 000480 от «17» февраля 2014г. была проведена
плановая/выездная проверка в отношении Муниципального казенного дошкольного
образовательного учреждения детский сад «Незабудка» (МКДОУ «Незабудка»).

(плановая/внеплановая, документарная/выездная) (наименование юридического лица, фамилия, имя ,отчество(последнее при наличии)
индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

«25» марта 20 14 г. с И) час. 00 мин. до 16 час.00 мин. Продолжительность 6 ч 00 мин.

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных
структурных

подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального
предпринимателя

по нескольким адресам Общая продолжительность проверки: 15 рабочих дней
(рабочих дней/часов) Акт составлен: Территориальным отделом Управления Федеральной
службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской
области (Управление Роспотребнадзора по Иркутской области) в г.Тулуне, Тулунском и
Куйтунском районах. С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):
(заполняется при проведении выездной проверки) Заведующая МКДОУ «Незабудка»

Васильева Любовь Иннокентьевна.
-


(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:
не требуется


«15»апреля 2014 г.

(дата составления акта)

10ч.-00мин.

(время составления акта)

р.п.Куйтун


(место составления акта)

Карла Маркса ул., д. 8, г. Иркутск, 664003 Телефоны: (3952) 24-33-67, факс (3952) 24-34-81, канцелярия (3952) 24-26-86
E-mail: mail@38.rospotrebnadzor.ru http://www.38.rospotrebnadzor.ru/
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Иркутской области

(Управление Роспотребнадзора по Иркутской области)

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ

 ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. к проверке привлечены в качестве экспертов, представителей экспертных организаций Федерального Бюджетного Учреждения Здравоохранения (ФБУЗ) «Центр гигиены и эпидемиологии» в Иркутской области в г. Тулуне, Тулунском и Куйтунском районах» (свидетельство об аккредитации ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Иркутской области № 15-АК от 26.02.2010г. выдан Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека; аттестат аккредитации испытательного лабораторного центра ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в г.Тулуне, Тулунском и Куйтунском районах № ГСЭН RU. ЦОА.9Р18 от 27 сентября 2011 г, выдан Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 27.09.2011г), следующих лиц: Главного врача Соколову Т.П., врача бактериолога Гомзякову ОН, фельдшеров лаборантов Савченко ВИ, Телешову О. А, лаборантов Акулёнок OA, Терехову Н.В., помощника врача эпидемиолога Сухарькову В Д, помощника санитарного врача Таток Р. А, врача по санитарнсншиеническим лабораторным исследованиям Голышеву ЕЛ, химика- эксперта Добрынину ЕБ., лаборанта Федотову JLA врача по общей гигиене Ильину АЛ., помощник санитарного врача Винихина ТВ.

проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных
организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций (по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Заведующая МКДОУ «Незабудка» Васильева Любовь Иннокентьевна.(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя,
иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки: (сведения о результатах проверки в полном объеме)

В ХОДе проведения проверки: (сведения о результатах проверки в полном объеме)

Установлено: Плановая выездная проверка в отношении Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад МКДОУ детский сад «Незабудка» по адресу 665302 Иркутская область р.п.Куйтун, ул.Карла Маркса, №24 А, ул.Карла Маркса 24 Б. Проведена в соответствии с планом-графиком проведения плановых мероприятий по контролю Управления Роспотребнадзора по Иркутской области на 2014 год, утвержденного Руководителем Управления Роспотребнадзора по Иркутской области и согласованного Генеральной прокуратурой Российской Федерации. Представлены следующие документы: Лицензия: Серия 38JI01 № 0001128, регистрационный номер 6693 от 10.01.2014г. Санитарно-эпидемиологическое заключение: № 38.19.06.000. М. 000108.11.13 от 12.11.13г.,

санитарно-эпидемиологическое
заключение на образовательную программу, вид

образовательной программы - основная, уровень (ступень) образования- дошкольное

образование.

ИНН 3832002164

ОГРН 1023802627133.

КПП 383201001

Устав МКДОУ детский сад «Незабудка» утвержден постановлением администрации МО Куйтунский район от 14.02.2013г. № 87-П. Учреждение имеет самостоятельный земельный участок. Территория участка огорожена, изгородь в металлическом исполнении. Покрытие площадок для детей комбинированное - травяное с утрамбованным грунтом. На территории оборудованы групповые площадки - индивидуальные для каждой группы. За исключением для вновь открытой подготовительной группы отсутствует отдельная изолированная площадка с теневым навесом, что является нарушением п.3.6, п.3.9 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Для защиты детей от солнца и осадков на территории групповых площадок установлены теневые навесы. Оборудованы игровые площадки с учетом
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высокой активности детей в играх, детское оборудование покрашено. Акт о безопасности игрового оборудования, теневых веранд имеется.

Пешеходные дорожки представлены деревянными тротуарами и асфальтированы- Асфальтированные пешеходные дорожки деформированы с выбоинами, ямками, что может привести к травматизму детей и персонала.

На территории хозяйственного двора надворные санитарные установки соответствуют санитарным требованиям, мусоросборник очищен, побелен, с крышкой, мусор вывозят своевременно. Установлен мусоросборник на бетонированной площадке.

Здание: Детский сад расположен в двух зданиях, одноэтажных, в деревянном исполнении. Построен по старому типовому проекту. Санитарно-техническое состояние зданий удовлетворительное: кровля не течет, фундамент не нарушен, остекление оконных рам полное, отсутствуют составные стекла в оконных рамах. Процент износа здания составляет 24%. Стены внутри поштукатурены, частично побелены, покрашены, в групповых - стены покрашены водоэмульсионной краской. Полы деревянные, покрашены или покрыты линолеумом. Функционирует в детском саду 5 группы. Списочный состав детей 110 человек, из них списочный состав детей 1-й младшей группы 10 человек, групповая (игровая) занимает свободное место в спальной комнате 2-й младшей группы, разграничена от спальных мест тюлевой шторой, площадь 1-й младшей групповой не определена документально. Площадь 2-й младшей групповой составляет 44,6 кв.м. по наполняемости превышения нет, списочный состав 20 человек. Первая и вторая младшие группы - одна разновозрастная групповая ячейка- Списочный состав детей средней группы 25 человек, площадь средней групповой (спальня - игровая) составляет 52.93 кв.м., по наполняемости превышения нет, в соответствии с СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Водоснабжение в детском саду по разводящей системе от артезианской скважины. Артезианская скважина принадлежит ИП Байрамову Г.И. Договор на обеспечение питьевой водой заключен от 16.12.2013г. № 8-1 с ИП Байрамовым Г.И. Вода из накопительной емкости поступает по разводящей системе во все помещения детского сада. Перебоев с водой не отмечают. Вода по санитарно-химическим и бактериологическим показателям соответствует требованию СанПиН 2.1.4.1175-02, протоколы лабораторных исследований прилагаются. Питьевой режим в групповых осуществляется при помощи чайников с кипяченой водой (воду в чайниках подвергают повторному кипячению), чистых стаканов, замену воды производят два раза в день. Использованные стаканы моют в буфетных в соответствии с правилами мытья столовой посуды.

Канализация представлена местным выгребом, канализационные колодцы откачивают своевременно. Договор на откачку нечистот б/н от 13.12.2013г. заключен с ИП Кулик Т.Ю. Санитарная техника в туалетных комнатах в удовлетворительном состоянии, сливные бочки в рабочем состоянии.

Отопление от котельной и дополнительно электрическое, установлены эл/плиты. Для контроля температурного режима в групповых и спальнях вывешены бытовые термометры на высоте 1,0-1,5 метра от уровня пола.

Согласно протокола измерений параметров микроклимата № 7 от 25.03.2014г. измеренные параметры температуры воздуха в группах детского сада н соответствуют допустимым уровням.

Освещение естественное и искусственное. Естественное освещение осуществляется через светопроемы, затемнение окон деревьями отмечается со стороны оконных проемов средней и старшей групп.

Оконные блоки, рамы покрашены краской белого цвета.

Цветы расположены в простенках между оконными проемами. Шторы на окнах в групповых помещениях из полимерных материалов - тюлевые. В спальных комнатах - тюлевые шторы и регулируемые
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тканевые шторы, зашторивание окон проводят только во время сна детей, в остальное время шторы раздвигают полностью, обеспечивая инсоляцию помещения.

Искусственное освещение представлено лампами накаливания, осветительных точек достаточное количество, все лампы накаливания имеют защитную арматуру. Осветительная арматура подвергается чистке не реже 2-х раз в год и по мере загрязнения. Чистку оконных стекол также проводят не реже 2-х раз в год. Согласно протокола измерений искусственной освещенности № 7 от 25.03.2014г. освещенность во всех группах соответствуют допустимому уровню. Вентиляция естественная, осуществляется через форточки и двери, режим проветривания соблюдается. Отсутствует приточно - вытяжная вентиляция на пищеблоке.

Групповые ячейки - изолированные помещения, принадлежащие детской группе. Отсутствуют дополнительные помещения для занятий с детьми, предназначенные для поочередного использования всеми или несколькими детскими группами (музыкальный зал, физкультурный зал, кабинет логопеда и др.). Уголок для занятий логопеда с детьми расположен в кабинете заведующей.

Сопутствующие помещения - медицинский кабинет, пищеблок, прачечная. Служебно-бытовые помещения для персонала отсутствуют, за исключением туалетной комнаты для персонала. Принцип групповой изоляции соблюдается. В состав групповой ячейки входят: приемная для детей, групповая (игровая), спальня, буфетная, туалетная.

Санитарно-гигиенический и противоэпидемиологический режим в детском саду соблюдается. Текущая влажная уборка проводится своевременно, качественно. Необходимые моющие, чистящие и дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве. Уборочного инвентаря достаточно, промаркированы. Хранится уборочный инвентарь по месту использования, ветошь для мытья пола в туалетной имеет сигнальную маркировку. В приемной для детей установлены индивидуальные кабинки для хранения верхней одежды детей, которые оборудованы крючками для одежды и полками для головных уборов, кабинки промаркированы. Для исключения травматизма детей шкафы надежно закреплены. Отдельных сушилок для одежды и обуви нет. Установлены скамеечки для раздевания. Необходимая информация для родителей имеется, оформлена на стендах. Ежедневное меню вывешенное для информации родителей утверждается заведующей детским садом, поваром. Игровые оборудованы детской мебелью: столами стульями, шкафами для игрушек. Столов и стульев установлено по списочному количеству детей. В младшей и старшей группах подбор мебели проведен без учета антропометрических показателей, что является нарушением СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Заключение о соответствии параметров мебели росто-возрастным особенностям детей № 5 от 25.03.2014 г. прилагается.
Полы в игровых помещениях частично застелены ковровыми покрытиями. Со слов персонала ковровые покрытия на полу чистят ежедневно пылесосом, один раз в неделю хлопают на воздухе. Пылесосы находятся в рабочем состоянии. Режим мытья игрушек соблюдается, тазики для мытья игрушек промаркированы, хранятся в спальных комнатах. Цветы все ухожены.

В буфетных для хранения чистой столовой посуды установлены шкафы. Столовой, чайной посуды и столовых приборов достаточное количество. Режим мытья столовой посуды не соблюдается посуду моют ручным способом в двух тазах 2-гнездные ванны для мытья посуды отсутствуют, что является нарушением п.13.14 СанПиН 2.4.1.3049-13.
Необходимые моющие, чистящие средства для мытья посуды имеются. Ветошь столовую и посудную обеззараживают кипячением, хранение ее правильное, осуществляется в эмалированных кастрюлях с крышками, соответственно с маркировкой для чистой и грязной ветоши. Спец. одежда для раздачи пищи имеется. Отходы собирают в спец. промаркированную емкость с крышкой, удаляют в конце рабочего дня, промывают с применением моющих средств. Отходы не удаляют в мусоросборник, забирают на корм животным. Горячей воды, ограниченное количество, воду приносят из пищеблока, греют на плите.
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Столы перед каждым кормлением детей обрабатывают с применением хозяйственного мыла. В спальных комнатах кровати установлены по списочному составу детей. За 20 мин, до сна проводят обязательно проветривание и влажную уборку. Постельное белье чистое, имеется в достаточном количестве: по 3 комплекта постельного белья. Наматрасников в наличии 2 комплекта из расчета на одного ребенка. Кроватки заправлены покрывалами. Смену постельного белья проводят по мере загрязнения, но не реже одного раза в неделю. В 1-й, 2-й и старшей группах установлены кровати трансформеры, в средней группе - раскладушки.

В туалетных комнатах санитарно-противоэпидемиологический режим соблюдается. Уборочный инвентарь имеет сигнальную маркировку. Детские полотенца чистые, промаркированы, хранятся по ячейкам. В туалетной младшей группы горшки промаркированы, список горшков имеется. Для дезинфекции горшков имеется бак. График стула отмечает воспитатель ежедневно.

Пищеблок расположен в здании детского сада, состоит из одного помещения - варочный зал. Производственные цеха; холодный цех, мясорыбный цех отсутствуют, что является нарушением приложения №4 СанПиН 2.4.1.3049-13. Пищеблок работает на продовольственном сырье. На пищеблоке отсутствует приточно-вытяжная вентиляция- Технологическое оборудование: две стационарные эл/печи на 8 конфорок, из них две конфорки в нерабочем состоянии с жарочными шкафами. Одна бытовая эл/печь с духовкой - 4 конфорки (используют для кипячения чайников и ветоши1), одна эл/мясорубка, вторая бытовая. Поточность технологических процессов, исключающих, встречные потоки сырых и готовых блюд не соблюдается. Разделочных стола два для сырой и готовой продукции, стол для раздачи готовой пищи промаркированы. Эл/титан для подогрева воды находится в рабочем состоянии.

Разделочных досок достаточное количество.
Разделочные ножи промаркированы

соответственно разделочным доскам.

Режим мытья кухонной посуды, инвентаря не соблюдается. Для мытья кухонной посуды установлена ванна с подводом горячей воды. Посуду моют в ванной, 2-гнездная ванна отсутствует, шланга с душевой насадкой для ополаскивания посуды нет, что является нарушением п.13.10 СанПиН 2.4.1.3049-13. Инструкция мытья кухонной посуды вывешена. Необходимые моющие, чистящие средства имеются в достаточном количестве. Холодильное оборудование в рабочем состоянии, установлен два холодильника 1990г, 2004г. выпуска, две морозильных камеры 2007г и 2011г. выпуска.
Суточные пробы готовых блюд оставляют, хранят в холодильнике 48 часов. Емкость для кипячения баночек промаркирована. Суточные пробы отбираются в объеме: порционные блюда в полном объеме, холодные закуски, первые блюда, гарниры отбирают не менее 100 гр. Суточные пробы отбирают стерильными ложками, ложки для отбора готовых блюд подвергают кипячению. Инструкция по обеззараживанию яиц имеется, емкости для обеззараживания яиц имеются, промаркированы, хлорамин для обеззараживания яиц имеется. Питание организовано 4-х разовое. На пищеблоке работает два повара, оба имеют специальное образование.

Примерное 10-дневное, разработанное на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания меню имеется, применяется при составлении меню-раскладок на каждый день. Меню содержит информацию о количественном составе блюд, энергетической ценности. При подсчете калорийности и фактического содержания белки, жиры и углеводы ниже нормативного значения во всех возрастах, что является нарушением п. 15.1 СанПиН 2.4.1.3049-13. Заключение о несоответствии перспективного меню от 02.04.2014г. №5. Согласно протокола лабораторных исследований проб пищевой продукции на калорийность № 129 от 25.03.2014г. вес порции по факту соответствует меню раскладке. Калорийность обеда составляет 34,6%, при норме 35%.

При кулинарной обработке круп и макаронных изделий соблюдаются санитарно- эпидемиологические требования к технологическим процессам приготовления блюд. Ассортимент основных продуктов питания имеется полный. Недоброкачественных, подозрительных по качеству, с истекшим сроком годности пищевых продуктов на пищеблоке
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не обнаружено. Медицинский работник в учреждении проводит подсчет возрастных Физиологических норм суточной потребности в основных пищевых веществах и энергии. «С» - витаминизацию третьих блюд проводят ежедневно аскорбиновой кислотой, расчет аскорбиновой кислоты проводят в соответствии возраста детей от 1-3 лет - 35 мг, для детей 3-6 лет - 50.0мг на порцию (по журналу С-витаминизации), витаминизацию третьего блюда проводят непосредственно перед раздачей в емкостях для каждой группы. Согласно протокола № 131 от 25.03.2014г. содержание витамина «С» в компоте из сухофруктов соответствует норме.

Согласно протоколов лабораторных исследований проб готовых блюд (картофельное пюре) по микробиологическим показателям не соответствуют гигиеническим нормативам. Согласно протоколу лабораторных исследований от 24.03.2014г. №13 в картофельном пюре обнаружено БГКП, что является нарушением ТРТС 021/2011г. «О безопасности пищевой продукции». Смывы, взятые на наличие бактерий группы кишечной палочки, на паразитологию, на иерсиниоз отрицательные.

Правила личной гигиены повара соблюдают, оборудован уголок, полотенца для поваров индивидуальные, мыло имеется. Спец. одеждой обеспечены в достаточном количестве - по 3 комплекта на каждого повара.

В прачечной оборудование в рабочем состоянии: стиральная машина с центрифугой. Чистое белье хранится в шкафу. Для сбора грязного белья имеются мешки, которые стираются, два бака с крышками. Для полоскания белья установлена ванна. В подсобном помещении для хранения пищевых продуктов санитарно-гигиеническое состояние удовлетворительное. Хранение пищевых продуктов осуществляется на стеллажах. Товарное соседство соблюдается. Сыпучие продукты хранятся в таре поставщика и специальных емкостях с крышками, промаркированы.

Для хранения скоропортящихся продуктов питания установлено 2 морозильные камеры (для хранения мяса и рыбы). Для взвешивания продуктов питания имеются электронные весы. На все продукты питания имеются документы, подтверждающие качество, безопасность и их происхождение.

Овощи хранятся в подвале, дезинфекцию подвала проводят перед закладкой овощей. Овощи хранят раздельно по наименованиям.

Помещение визуально не заражено грызунами. Заключен договор с автономной некоммерческой организацией «Профилактика инфекционных заболеваний» по организации мероприятий по дезинфекции, дезинсекции и дератизации. Медицинское обслуживание:
В детском саду на 1 ставку работает медицинская сестра Праценко Людмила Анатольевна по договору от ОГБУЗКЦРБ. В медицинском кабинете площадью 5,9 м. кв., изолятор, процедурный кабинет отсутствует, что является нарушением Приложения 1, таблицы 1 СанПиН 2.4.1.2660-10. В медицинском кабинете проводится систематическое наблюдение за состоянием здоровья детей, оказывается первая помощь термометрия, проводит работу по организации профилактических осмотров детей и проведение профилактических прививок. Уборочный инвентарь выделен, промаркирован. Лицензия на медицинскую деятельность отсутствует.

Отделка помещений не соответствует требованиям, санитарно-гигиенических нормативов. Панели выложены плиткой высотой 1,4 м, потолки побелены, полы паркет покрашен. Медицинское оснащение: шкаф аптечный, медицинский столик, стол врача, письменный стол отсутствует. Для работы используют приспособленную мебель. Раковина для мытья рук персонала имеется, сливная система в рабочем состоянии. В кабинете имеется достаточный запас термометров и одноразовых шпателей. Имеется запас перевязочного материала (бинты, стерильные салфетки). В наличии аптечка для проведения неотложной противошоковой терапии, укомплектована в соответствии с требованиями. Аптечки для экстренной профилактики ВИЧ-инфекции и гемоконтактных инфекций в соответствии с Приложением №
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Столы перед каждым кормлением детей обрабатывают с применением хозяйственного мыла. В спальных комнатах кровати установлены по списочному составу детей. За 20 мин, до сна проводят обязательно проветривание и влажную уборку. Постельное белье чистое, имеется в достаточном количестве: по 3 комплекта постельного белья. Наматрасников в наличии 2 комплекта из расчета на одного ребенка. Кроватки заправлены покрывалами. Смену постельного белья проводят по мере загрязнения, но не реже одного раза в неделю. В 1-й, 2-й и старшей группах установлены кровати трансформеры, в средней группе - раскладушки.

В туалетных комнатах санитарно-противоэпидемиологический режим соблюдается. Уборочный инвентарь имеет сигнальную маркировку. Детские полотенца чистые, промаркированы, хранятся по ячейкам. В туалетной младшей группы горшки промаркированы, список горшков имеется. Для дезинфекции горшков имеется бак. График стула отмечает воспитатель ежедневно.

Пищеблок расположен в здании детского сада, состоит из одного помещения - варочный зал. Производственные цеха: холодный цех, мясорыбный цех отсутствуют, что является нарушением приложения №4 СанПиН 2.4.1.3049-13. Пищеблок работает на продовольственном сырье. На пищеблоке отсутствует приточно-вытяжная вентиляция. Технологическое оборудование: две стационарные эл/печи на 8 конфорок, из них две конфорки в нерабочем состоянии с жарочными шкафами. Одна бытовая эл/печь с духовкой - 4 конфорки (используют для кипячения чайников и ветоши), одна эл/мясорубка, вторая бытовая. Поточность технологических процессов, исключающих, встречные потоки сырых и готовых блюд не соблюдается. Разделочных стола два для сырой и готовой продукции, стол для раздачи готовой пищи промаркированы. Эл/титан для подогрева воды находится в рабочем состоянии. Разделочных досок достаточное количество. Разделочные ножи промаркированы соответственно разделочным доскам.

Режим мытья кухонной посуды, инвентаря не соблюдается. Для мытья кухонной посуды установлена ванна с подводом горячей воды. Посуду моют в ванной, 2-гнездная ванна отсутствует, шланга с душевой насадкой для ополаскивания посуды нет, что является нарушением п.13.10 СанПиН 2.4.1.3049-13. Инструкция мытья кухонной посуды вывешена. Необходимые моющие, чистящие средства имеются в достаточном количестве. Холодильное оборудование в рабочем состоянии, установлен два холодильника 1990г, 2004г. выпуска, две морозильных камеры 2007г и 2011г. выпуска.
Суточные пробы готовых блюд оставляют, хранят в холодильнике 48 часов. Емкость для кипячения баночек промаркирована. Суточные пробы отбираются в объеме: порционные блюда в полном объеме, холодные закуски, первые блюда, гарниры отбирают не менее 100 гр. Суточные пробы отбирают стерильными ложками, ложки для отбора готовых блюд подвергают кипячению. Инструкция по обеззараживанию яиц имеется, емкости для обеззараживания яиц имеются, промаркированы, хлорамин для обеззараживания яиц имеется. Питание организовано 4-х разовое. На пищеблоке работает два повара, оба имеют специальное образование-

Примерное 10-дневное, разработанное на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания меню имеется, применяется при составлении меню-раскладок на каждый день. Меню содержит информацию о количественном составе блюд, энергетической ценности. При подсчете калорийности и фактического содержания белки, жиры и углеводы ниже нормативного значения во всех возрастах, что является нарушением п. 15.1 СанПиН 2.4.1.3049-13. Заключение о несоответствии перспективного меню от 02.04.2014г. №5. Согласно протокола лабораторных исследований проб пищевой продукции на калорийность № 129 от 25.03.2014г. вес порции по факту соответствует меню раскладке. Калорийность обеда составляет 34,6%, при норме 35%.

При кулинарной обработке круп и макаронных изделий соблюдаются санитарно- эпидемиологические требования к технологическим процессам приготовления блюд. Ассортимент основных продуктов питания имеется полный. Недоброкачественных, подозрительных по качеству, с истекшим сроком годности пищевых продуктов на пищеблоке
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не обнаружено. Медицинский работник в учреждении проводит подсчет возрастных физиологических норм суточной потребности в основных пищевых веществах и энергии. «С» - витаминизацию третьих блюд проводят ежедневно аскорбиновой кислотой, расчет аскорбиновой кислоты проводят в соответствии возраста детей от 1-3 лет - 35 мг, для детей 3-6 лет - 50,0мг на порцию (по журналу С-витаминизации), витаминизацию третьего блюда проводят непосредственно перед раздачей в емкостях для каждой группы. Согласно протокола № 131 от 25.03.2014г. содержание витамина «С» в компоте из сухофруктов соответствует норме.

Согласно протоколов лабораторных исследований проб готовых блюд (картофельное пюре) по микробиологическим показателям не соответствуют гигиеническим нормативам. Согласно протоколу лабораторных исследований от 24.03.2014г. №13 в картофельном пюре обнаружено БГКП, что является нарушением ТРТС 021/2011г. «О безопасности пищевой продукции». Смывы, взятые на наличие бактерий группы кишечной палочки, на паразитологию, на иерсиниоз отрицательные.

Правила личной гигиены повара соблюдают, оборудован уголок, полотенца для поваров индивидуальные, мыло имеется. Спец. одеждой обеспечены в достаточном количестве - по 3 комплекта на каждого повара.

В прачечной оборудование в рабочем состоянии: стиральная машина с центрифугой. Чистое белье хранится в шкафу. Для сбора грязного белья имеются мешки, которые стираются, два бака с крышками. Для полоскания белья установлена ванна.

В подсобном помещении для хранения пищевых продуктов санитарно-гигиеническое состояние удовлетворительное. Хранение пищевых продуктов осуществляется на стеллажах. Товарное соседство соблюдается. Сыпучие продукты хранятся в таре поставщика и специальных емкостях с крышками, промаркированы.

Для хранения скоропортящихся продуктов питания установлено 2 морозильные камеры (для хранения мяса и рыбы). Для взвешивания продуктов питания имеются электронные весы. На все продукты питания имеются документы, подтверждающие качество, безопасность и их происхождение.

Овощи хранятся в подвале, дезинфекцию подвала проводят перед закладкой овощей. Овощи хранят раздельно по наименованиям.

Помещение визуально не заражено грызунами. Заключен договор с автономной некоммерческой организацией «Профилактика инфекционных заболеваний» по организации мероприятий по дезинфекции, дезинсекции и дератизации. Медицинское обслуживание:
В детском саду на 1 ставку работает медицинская сестра Праценко Людмила Анатольевна по договору от ОГБУЗКЦРБ. В медицинском кабинете площадью 5,9 м. кв., изолятор, процедурный кабинет отсутствует, что является нарушением Приложения 1, таблицы 1 СанПиН 2.4.1.2660-10. В медицинском кабинете проводится систематическое наблюдение за состоянием здоровья детей, оказывается первая помощь термометрия, проводит работу по организации профилактических осмотров детей и проведение профилактических прививок. Уборочный инвентарь выделен, промаркирован. Лицензия на медицинскую деятельность отсутствует.

Отделка помещений не соответствует требованиям, санитарно-гигиенических нормативов. Панели выложены плиткой высотой 1,4 м, потолки побелены, полы паркет покрашен. Медицинское оснащение: шкаф аптечный, медицинский столик, стол врача, письменный стол отсутствует. Для работы используют приспособленную мебель. Раковина для мытья рук персонала имеется, сливная система в рабочем состоянии. В кабинете имеется достаточный запас термометров и одноразовых шпателей. Имеется запас перевязочного материала (бинты, стерильные салфетки). В наличии аптечка для проведения неотложной противошоковой терапии, укомплектована в соответствии с требованиями. Аптечки для экстренной профилактики ВИЧ-инфекции и гемоконтактных инфекций в соответствии с Приложением №
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12 СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность».

Текущая уборка медицинского кабинета проводится два раза в день, генеральная - 1 раз в неделю. Имеются письменные инструкции о порядке проведения уборки и дезинфекции помещения, выделен уборочный инвентарь для кабинета, промаркирован, хранится отдельно. Имеется журнал учета проведения генеральных уборок, ведется по форме. Проверено качество оформления медицинской документации на детей посещающих МКДОУ «Незабудка» составлены следующие документы:

· Медицинская карта ребенка ф. № 026-у, имеется на каждого ребенка. В форме указан диагноз, сопутствующего заболевания, физическое и нервно-психическое развитие ребенка, то есть выписка о состоянии здоровья из ф! 12/у, сведения о профилактических прививках.

· Журнал туберкулинодиагностике ведется по форме.

· Журнал учета соматических заболеваний ведется по форме.

· Журнал учета инфекционных заболеваний ведется по форме.

· Журнал наблюдения за контактными ведется по форме.

Журнал регистрации травматизма, ведется по форме, анализируется каждый случай.

· Журнал санитарно-гигиенического осмотра детей ведется 1 раз в 10 дней, в том числе на педикулез и чесотку ведется по форме.

· Журнал учета сан-просвет работы ведется по форме заполняется регулярно.

· Журнал «Здоровья» ведется по форме.

· Журнал бракеража готовой продукции ведется по форме.

· Журнал бракеража продуктов и продовольственного сырья, поступающего на пищеблок ведется.

· Проверены личные медицинские книжки персонала. В МКДОУ «Незабудка» работает 23 человека, медицинский осмотр у всех пройден.

Оформлено предписание. По выполнению СанПиН
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

1. За исключением для вновь открытой подготовительной группы отсутствует отдельная изолированная площадка с теневым навесом, что является нарушением п.3.6, п.3.9 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

2. В младшей и старшей группах подбор мебели проведен без учета антропометрических показателей, что является нарушением СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Заключение о соответствии параметров мебели росто- возрастным особенностям детей № 5 от 25.03.2014 г. прилагается.

3. Режим мытья столовой посуды не соблюдается посуду моют ручным способом в двух тазах 2-гнездные ванны для мытья посуды отсутствуют, что является нарушением п. 13.14 СанПиН 2.4.1.3049-13.

4. Производственные цеха: холодный цех, мясорыбный цех отсутствуют, что является нарушением приложения №4 СанПиН 2.4.1.3049-13.

5. Меню содержит информацию о количественном составе блюд, энергетической ценности. При подсчете калорийности и фактического содержания белки, жиры и углеводы ниже нормативного значения во всех возрастах, что является нарушением п. 15.1 СанПиН 2.4.1.3049- 13. Заключение о несоответствии перспективного меню от 02.04.2014г. №5.

6. Режим мытья кухонной посуды, инвентаря не соблюдается. Для мытья кухонной посуды установлена ванна с подводом горячей воды. Посуду моют в ванной, 2-гнездная ванна отсутствует, шланга с душевой насадкой для ополаскивания посуды нет, что является нарушением п.13.10 СанПиН 2.4.1.3049-13.
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(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения) выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний):

нарушений не выявлено
Запись в

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

ись проверяющего)
дпись уполномоченного представителя юридического

лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)
пись уполномоченного представителя юридического

лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы: 1. Предписание № 000480 от 15.04.2014г. Экспертное заключение по программам, методикам, режимов воспитания и обучения детей в дошкольном учреждении МКДОУ «Незабудка» №05 от 25.02.2014г., протокол бактериологического исследования воды из разводящей сети от 24.03.14г.№15, протокол санитарно-химического исследования воды от 25.03.2014г. №128, протокол исследования смывов на паразитологию от 25.03.2014г. №41-45, протокол исследование смывов на иерсиниоз от 28.03.2014г. №16-20, протокол исследования смывов на БГКП от 24.03.2014г. №61-80, протоколы микробиологического исследования продуктов от 24.04.2014г. №12,13,14. заключение о соответствии перспективного меню санитарно-эпидемиологическим требованиям от 02.04.2014г. №5, протокол санитарно-химического исследования продуктов от 25.03.2014г. №129, №131, протокол результатов измерений искусственной освещенности от 25.03.2014г., протокол о соответствии параметров мебели росто - возрастным особенностям детей от 25.03.2014г. №5.

Подписи лиц, проводивших проверку: 


С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил (а):

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица
или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя,

его уполномоченного представителя)
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